Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

14 maximumscore 2
Als de huur vooruitbetaald wordt, valt het moment van betaling niet samen
met de periode waaraan de huurkosten worden toegerekend.

15 maximumscore 3

financiéle afname liquide gevolg voor berekeningen
gebeurtenis middelen kosten gevolgen voor
(vraag 15) (vraag 16) kosten
(vraag 16)

a 0

b 53 5 0,2% x 2.500

c 2.000

d 1.200

0 600 2
_3.267_

e 3.267 45 1,21 x 60

totaal 5.320 650
* indien zes antwoorden juist 3
* indien vijf of vier antwoorden juist 2
* indien drie, twee of één antwoord(en) juist 1
* indien geen antwoord juist 0

16 maximumscore 4

(zie vraag 15 voor de uitwerkbijlage)
« 0OenO 1
« 5 1
« 600 1
* 45 en totaal 1

Opgave 4

17 maximumscore 1
De ontvangsten zijn inclusief btw en de opbrengsten zijn exclusief btw.

Opmerking
Het antwoord 180.000 x 1,21 = 217.800 ook goed rekenen.
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